



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1958 március 16

7 óra -- per

A Pápai Textilgyár bővített exportárui választékát

1958 március 16

A Pápai Textilgyárban egész sor új exportanyag gyártását kezdték meg. A Biri néven forgalombahozott pamut ruhaanyag és a szériában gyártott Susanna-mintázása kiváló alapanyaga a keleti országokban nagy sikerre tarthat számot.

A növekvő külföldi igények kielégítésére növelték a finom flanell inganyag, a Cambridge és a himzett női ruhaanyag, a Salome gyártását.

A Pápai Textilgyár az év első negyedében különböző országoknak másfélmillió négyzetméter textilanyagot gyárt exportra. /MTI/

Öreg és ifju kommunisták találkozója Sopronban

1958 március 16

A Magyar Tanácsköztársaság kikiáltásának 39. évfordulója alkalmából értekezleten számol be az elmúlt évben végzett munkájáról. Utána megválasztják a végleges járási KISZ-bizottságot. A nagyaktíván egyben megemlékeznek a Magyar Tanácsköztársaság megalakulásának évfordulójáról is. Baráti összejövetelre meghívják a járás idős kommunistáit, akik elbeszélgetnek a Tanácsköztársaság dicső napjairól. /MTI/ ^{a fiatalokkal}
/március 22-én a soproni járási ideiglenes KISZ-bizottság

Több mint kétezer hizott ürüt szállítottak exportra a borsodi állami gazdaságokból

1958 március 16

A Borsod megyei állami gazdaságok eddig több mint kétezer hizott ürüt küldtek exportra. Az exportállatok jelentős részét, háromszázötvenet a Boldvai Állami Gazdaság adta, s ezért 350.000 forint jövedelemhez jutottak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1958 március 16

7 óra 05 perc

Kétezer vas tetőszerkezetet gyárt az idén a Veszprémi Mezőgazdasági Gépjavító Vállalat

1958 március 16

A Veszprémi Mezőgazdasági Gépjavító Vállalat már több mint egy esztendeje gyártja a TRB néven ismert vastetőszerkezeteket. Az erős és könnyű súlyú, tüzet álló tetőszerkezet gyorsan, - négy-öt órai munkával - összeszerelhető. Előnyei és olcsósága egyre inkább megnyerik az építetők és a kivitelező szakemberek tetszését. A vállalat a megrendelések alapján az idén a tavalyinak csaknem kétszeresét, mintegy kétezer, különféle típusú, vas tetőszerkezetet gyárt./MTI/

Csaknem nyolcvan autóbusszal, taxival és teherkocsival gyarapodik az idén a miskolci közlekedési igazgatóság gépkocsiallómanya

1958 március 16

A miskolci autóközlekedési igazgatósághoz tartozó vállalatok gépkocsiallómanya az idén csaknem nyolcvan autóbusszal, taxival és tehergépkocsival gyarapodik. A polgári utasforgalom javítására husz, hatvan ülőhelyes IKARUS autóbust kapnak. Ezekkel a tulsufolt vonalakon javítják a közlekedést. Új járatot indítanak Miskolc-Gyöngyös, továbbá Ozd és Aggtelek között. Új kocsik beállításával javítják a helyi közlekedést Salgótarjánban és Egerben. Az idén teljesítik a hatvaniak régi vágyát is: a városban autóbuszjáratot indítanak. A külföldi utazásokra hat új 60 személyes IKARUS kocsit állítanak be.

A taxiállományt az idén előreláthatólag tizenötöt növelik. Az Új Póda és Warsáwa-kocsikkal főként az elhasznált taxikat cserélik ki. Különböféle teherbírásu tehergépkocsikból harmincötöt szereznek be. Az új autóbuszok nagy részét a nyári mantrend életbelépésekor állítják forgalomba./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás

1958 március 16

7 óra 10 perc

Rizsszalma mint talajjavító?

1958 március 16

Szolnok megyében évente mintegy 35.000 -40.000 holdon termelnek rizst. A szakembereket már régóta foglalkoztatja az a gondolat, hogy a rizsszalma hatással lehet a talajszerkezetre és a tápérték növelésre. Érintkezésbe léptek az agrokémiai kutató intézettel, s . javasolták kísérletezzenek és gyakorlatilag győződjenek meg e módszer hasznosságáról. Az Agrokémiai Kutató Intézet felajánlotta segítségét és a kísérleteket még ebben az évben megkezdik. Amennyiben tudományosan is kimutatnák a rizsszalma hatását, évente mintegy negyvenezer hold talajt javíthatnak ilyen módon./MTI/

Többezser ajándéktárgyat készít husvételra a Herendi Porcelángyár

1958 március 16

A Herendi Porcelángyár az idén is felkészült a husvéti ünnepekre. A közkezdvelt ajándéktárgyak, a herendi porcelánból készült husvéti nyulak, tojásalakú bonbonierek és más tárgyak a gyár legkiválóbb szakembereinek/kézimunkái. A tojás-bonbonierek nagy részét a híres Viktória tintákkal díszítik - ezek 70-80 forintos áron kerülnek forgalomba. Olcsóbb, tulipánnal és rózsacsokrokkal díszített porcelántojásokat és más hagyományos husvéti ajándéktárgyakat is készítenek./MTI/

Korszerűsítik a pécsi közfürdőt- Új fürdő épül a nyugati városrészben

1958 március 16

A pécsi közfürdő majdnem száz évvel ezelőtt készült termálfürdő részlegét korszerűsítik. A munkát már megkezdték. Az épülő nyugati városrészben 11 millió forintos beruházással rövidesen új közfürdő építését kezdik meg./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1958 március 16 7 óra 15 perc

Növelik a lipicai kancaállományt - Felülvizsgálták a csipkés-kuti ménest

1958 március 16

A lipicai ló őshazája a Karsztok vidéke, Lipica, ahol tiszta vérben elsősorban parádés lovakat tenyésztettek. A mostoha éghajlat alatt azonban hamarosan kifejlődtek az állat egyéb olyan jótulajdonságai is, mint amilyen acélos izmossága, széles szűnye, igényelensége, taníthatósága. A lipicai ménest később Fogarasra, majd az első világháború után Bábolnára telepítették.

A lipicai ló jótulajdonságainak fenntartására határozták el, hogy őshazájához hasonló helyen folytatják továbbtenyésztését. Így esett a választás a Bükk-fennsíkron levő Csipkés-kutra.

Az első lipicai csikók 1951-ben kerültek Csipkés-kutra. A legelők itt több mint 700 méter magasságban, sziklás hegyoldalakon terülnek el, a hőmérséklet pedig a legforróbb nyári hónapokban sem haladja meg a plusz 15 fokot. Télen nem egyszer másfél méteres hóban járatták a csikókat. Jelenleg a csipkés-kuti ménes 40 anyakancából és 43 különböző évjáratu csikóból áll.

A bükki tenyésztők eddigi munkájának, valamint az elkövetkező tenyésztési feladatoknak a meghatározására kétnapos értekezletet tartottak Csipkés-kuton. Az állami gazdaságok főigazgatója lótenyésztési osztályának rendezésében az ország legnevesebb lótenyésztő szakemberei jelenlétében vizsgálták felül a kancaállományt és selejtezték ki a továbbtenyésztésre nem megfelelőket, s megvizsgálták a ménállományt is.

A bizottság Csipkés-kuton megsemlélte a különböző évjáratu csikókat, s megállapította, az 1957 évi születésű csikók kondíciója, fajtajellege, izmzata, járása sokkal kedvezőbb, mint a korábbi évjáratoké. A nem megfelelő csikókat kiselejtezték, ezek már nem kerülnek a törzsméneshé. Így valósítják meg a lipicai lovak tiszta vérben való továbbtenyésztését.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1958 március 16 7 óra 20 perc

/Növelik a lipicai...folyt/

A bizottság a szemlék után megállapította, hogy moha mészkösziklákon vannak a legelők, mégis fűvekben kevés a kalcium, ezért elhatározták, hogy a hegyi legelőket meszezéssel, valamint műtrágyázással javítják.

A kancaállományt a jelenlegi négyről öt év alatt ötvenre növelik. Tenyésztési célként jelölték meg az elkövetkező évekre, hogy nyugodt vérmérsékletű, idomítható, jó munkakészségű lovakat nevelnek. A csipkés-kuti ménesre hárul elsősorban az a feladat, hogy Északmagyarországot és az ország más helyeit lipicai fedezőménekkel ellássa./MTI/

Zenei hét Mosonmagyaróvárott

1958 március 16

Márciusban ünnepi megalakulásának második évfordulóját a mosonmagyaróvári városi tanács százhusz tagu zene- és énekkara. Ebből az alkalomból március 23-29-ig zenei hetet rendeznek a városban. A zenei héten fellépnek a helybeli állami zeneiskola tanárai és növendékei, a városi egyesített ifjúsági zene- és énekegyüttesek, valamint a járás legkiválóbb énekkarai./MTI/

Muzeumba kerül a taposómalom

1958 március 16

Mosonszentmiklóson, Háber Imre tulajdonában, igen érdekes és országos viszonylatban is ritka, műemléknek számító, malom van. Az alig tíz méter hosszú, nádfedezésű épületben 1950-ig működött a taposó, vagy ahogy Mosonszentmiklóson mondják, a lótiprómalom. A berendezést 1805-ben készítette Szabó András és Tóth Mihály. A Moson megyei XIX. századbeli szárazmalomok utolsó példánya valószínűleg hamarosan a mosonmagyaróvári muzeumba kerül, ahol eredeti állapotában építik fel./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás

1958 március 16

7 óra 25 perc

Legényszállók épülnek a borsodi széntröszt területén

1958 március 16

A Borsodi Szénbányászati Trösztnél a bányászok elhelyezésére három új legényszálló építését kezdik meg.

A tervek szerint Ormosbányán két, Edelényben egy - egyenkint 214 személyes - korszerű legényszálló épül. A szállók társalgójában, könyvtárában és a játékszobákban a dolgozók kellemesen tölthetik el munka utáni idejüket.

A legényszállók építését a tervek szerint a tavasszal kezdik meg. Egy-egy legényszálló építésére másfélmillió forintot fordítanak. /MTI/

Korszerű fehérjefeldolgozó üzem épül Szolnokon

1958 március 16

Szolnokon rövidesen korszerű fehérjefeldolgozó üzem építését kezdik meg. Az öt és félmillió forint költséggel épülő üzem 1959 végén kezdi meg működését. Az üzemben naponta négyszáz mázsa állati fehérjét állítanak elő. /MTI/

Több mint félmillió forint a nógrádi bányászok ez évi ujtási eredménye

1958 március 16

A nógrádi szénmedence ujtói ebben az évben már hetven javaslatot nyújtottak be elbírálásra. Ezek gazdasági értéke meghaladja a félmillió forintot. Az első fél év legjobb ujtója televíziós vevőkészüléket kap. Ezenkívül az ujtók között értékes butor, rádió, mosógép és más használati cikket osztanak szét. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás

1958 március 16

8 óra 15 perc

A lakók véleménye alapján döntenek: a Nagymező utca 43-ban megkezdheti-e munkáját a mosógépjavitó szolgálat

1958 március 16

A háztartási gépek fokozott gyártásával egy időben a használat közben adódó hibák javításáról is gondoskodik a kohó- és gépipar. Jelenleg a Jókai utca 14 számú házban működik az ország egyetlen szervize, amely a magyar és a külföldi eredetű mosógépek, a porzivó- és a padlókefélgépek javításával foglalkozik. A javítószolgálatot két évvel ezelőtt, amikor még igen csekély számú háztartási géphez méretezték, ezért az utóbbi idők tömeges gyártásából adódó feladatokat csak nagy erőfeszítések árán tudja elvégezni. Jelenleg mintegy 110.000 magyar gyártmányu, csaknem 20.000 szovjet eredetű mosógép, 2000 porzivó és ötezer egyéb háztartási gép van forgalomban. Iparunk az idén újabb százezer mosógépet készít, s több ezer gép érkezik Hollandiából is.

A javítószolgálat munkájának és munkakörülményeinek javítására a Kohó- és Gépipari Minisztérium a vállalat rendelkezésére bocsátott a Nagymező utca 43 számú házban egy, a jelenlegi szűkös helyiségnél négyszeres helyiséget, a Ferroglobus egykori vasraktárát. A kiutaláshoz a többi illetékes szerv is hozzájárult, s az átalakítási munkákat meg is kezdték. A VI. kerületi tanács építési osztálya azonban időközben megtagadta az építési engedély kiadását azzal az indoklással, hogy a Nagymező utca belső lakott terület. E határozatot a fővárosi tanács építési osztálya is jóváhagyta.

/nagyobb

Az elutasító döntéssel kapcsolatban Lelkes Vilmos, a VI. kerületi tanács vb. elnöke elmondotta; az építési engedélyt a Nagymező utca 43. számú ház lakóinak nyugalma érdekében tagadták meg. A javítóműhely munkájának zaja zavarhatja az esetleg éjszaka dolgozó és ezért nappal pihenő lakókat.

A javítószolgálat vezetői azzal érvelnek, hogy munkájuk nem sérti a lakók nyugalma. A legnagyobb zaj, ami műhelyükben előfordul, a mosógép próbája közben adódó gyenge motorzugás, a legközelebbi lakásokba sem hallatszik át. A lakóknak a javítószolgálat jelenlegi helyén sem volt okuk panaszra.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1958 március 16

9 óra --

/A lakók véleménye...folyt/

Az ellenőrvre a tanácselnök kompromisszumos megoldást javasolt: kérjék ki a Hagymező utcai ház lakóinak véleményét. Ha a lakóbizottság a javítószolgálat beköltözése mellett foglal állást, úgy a kerületi tanács nevében támogatja a vállalat fellebbezési kérvényét és javasolja annak kedvező elintézését. A döntés tehát nagyrészt a lakóktól függ, hogy a Hagymező utca 43-ban megkezdheti-e munkáját a mosógépjavító szolgálat. /MTI/

Harmincötezer üveg málnaszörpöt készített a Hajmáskéri Tartósító Üzem

1958 március 16

A Hajmáskéri Tartósító Üzem az idén a korábbi éveknel jóval nagyobb mennyiségben készített málnaszörpöt. A fél-literes és hét decis üvegekből eddig már több mint harmincezer adtak át a kereskedelmnek. A vásárlóközönség kívánságára kisebb palackokat is forgalomba hoznak. Nemrégben megkezdték a négydecis üvegek töltését. Eddig már több mint ötezer üveget töltöttek meg. /MTI/

Tanulnak a földművesszövetkezeti cukrászok

1958 március 16

A földművesszövetkezeti cukrászipar továbbfejlesztésére cukrászipari tanfolyamokat szerveznek a földművesszövetkezetek. A tanfolyamokon a felusi cukrászok elsajátítják a városokban ismert különleges cukrászipari termékek készitési módját, s ugyanakkor tapasztalataikra formájában átadják egymásnak a saját vidékükön ismert és országosan is érdeklődésre számot tartható édességek készitési módját. Az idén előreláthatólag mintegy 150 földművesszövetkezeti cukrász vesz részt továbbképző tanfolyamon. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1958 március 16

10 óra --

Új iskolák egész sorát építik az idén Fejér megyében - Sztálinvárosban épül az ország legnagyobb általános iskolája

1958 március 16

Fejér megyében az idén jelentős oktatási beruházásokhoz kezdtek. A megyei tanács ebben az évben harminchat általános iskolai tantermet, ezenkívül több nevelői lakást, épített és további ötven óvodai helyet létesít.

Megkezdték a felcsuti iskola bővítését - itt három tantermet és tanítói lakást építenek, - a dégi hat tantermes, tornatermes általános iskola építését, a pusztavámi iskola két tanteremmel való bővítését, továbbá a zichyujfalusi nevelőlakás építését. Ugyancsak megkezdtek a szeregélyesi és az óbaroki iskola bővítését, két, illetve egy tanteremmel.

A napokban kezdik meg az agárdi négytantermes felsőtagozati iskola építését, a rácalmási-kulespuszti iskola három tantermes bővítését. Tavasszal új iskolaépítések kezdődnek Nagykarácsonyban, Soponyán és Alsószentivánon.

A megye az idén több mint tíz és félmillió forintot fordít az iskolahálózat fejlesztésére. Szigetváron, a Béke-téri nyolctantermes iskola további nyolc tantermet kap, természet-tudományi előadóteremmel, szertárakkal és nevelőlakással. Folyamatban van Sztálinvárosban 32 tantermes új iskola építése. Ez a hatalmas, korszerűen rendezett iskola lesz az ország legnagyobb általános iskolája. Már az idén tizenhat tanterem megnyitását tervezik. Balinka-Mecsérpuszta új bányászlakótelepe két tantermes iskolát kap.

tették

Nagyrészt társadalmi munkával felépít. a balatonbózsoki iskolát és a második félét már az új iskolában kezdték meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás 1958 március 16 11 óra--

Körösmenti népi együttes alakul Gyónán

1958 március 16

A gyónai Katona József járási művelődési ház színjátészó és táncgyűjtése igen népszerű a környező tanyaközpontok művelődési köreiből, iskoláiban is. Most azt tervezik, hogy a nyáron már körösmenti népi együttes néven szerepelnek. Művészeti vezetőjük; a fiatal Kocsis László a környékbeli néptáncokból és szokásokból Este a gyónai tanyán címmel dalos táncjátékot állított össze. A tréfás jelenetekből álló játékot a viharsarki hónapok ünnepein mutatják be. /MTI/

Gyarapszik a zalai vadrezervátumok állomány

1958 március 16

Az 1956-os ellenforradalom alaposan megtépázta a vadállományt a zalai rezervátumokban. A nagyvadakból, szarvasokból és őzekből ugyiszólván csak itt-ott maradt mutatóban. Az elmúlt évben azonban jelentősen gyarapodott a vadállomány, s már 260 szarvas, 337 őzet és több vaddisznófalkát számolnak az észak-zalai erdőgazdaság több mint hatvanezerholdas vadászterületén. Az erdőgazdaság erdészei igen nagy gondot érkezőnek a vadállomány felett, s véleményük szerint az idén mintegy harminc százalékkal növekszik a nagyvadak száma; 80-100 szarvas és ugyanennyi őzszaporulattal számolnak. /MTI/

Juliusban százágys kórház nyílik Komlón

1958 március 16

Komlón komoly gondot okozott eddig a betegek ellátása. Ha valakit baj ért, Pécse kellett szállítani, mert a városban nincs kórház. Az idén azonban megszűnik ez a hiányosság is: júliusban megnyitják a százágys komlói kórházat. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1958 március 16 12 óra --

Négyezerhatyszáz dalos vesz részt a Jász-Nagykun Énekkarok tavaszi seregszemlájén

1958 március 16

A tavaszi felszabadulási kulturális találkozók alkalmával a jász-nagykun énekkarok seregszemláját is megrendezik Szolnok megyében. Eddig 62 énekkar külföldre nevezését mintegy 4600 dalos részvételéről. A március 30-i első hangversenyen Szolnokon 17 énekkar, az iskolák, územek legjobb kórusai szerepelnek. Április 13-án Kunszentmártonban és Tiszafüreden rendezik meg a másik két találkozót. Itt a Kunság és a tiszafüredi járás híres parasztkórusai és falusi népi énekkarai vetélkednek egymással. Hasonló találkozók lesznek még Jászapátiban, Jászberényben és Karcagón. /MTI/

Külföldi tanulmányutra megy a szekszárdi járás három uttörő vezetője

1958 március 16

A szekszárdi járási KISZ-bizottság - a járási uttörő elnökséggel egyetértésben - elhatározta, hogy a nyáron három KISZ-fiatait - akik tevékenyen részt vesznek az uttörőcsapatok vezetésében - külföldi tanulmányutra küld. Egy fiatal a Szovjetunióba, kettő pedig a Német Demokratikus Köztársaságba megy tanulmányutra. /MTI/

A Magyar-Szovjet Baráti Társaság

1958 március 16

közel múltban megváltott budapesti elnöksége március 21-én a Tanácsköztársaság kikiáltásának 39. évfordulóján, ünnepi elnökségi ülést tart. Ezen az ülésen Kardos László egyetemi tanár, a Magyar-Szovjet Baráti Társaság budapesti elnökeinek rövid megemlékezése után Orbán Gyula budapesti titkár terjeszti elő a titkárság második negyedéves programjavaslatát. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1958 március 16 13 óra --

Kevesebb szekert, több butort gyárt a Mohácsi Mezőgazdasági Szerárugyár

1958 március 16

A Mohácsi Mezőgazdasági Szerárugyárban régebben elsősorban parasztszekerteket és hintókat gyártottak, a kereslet esőkenése miatt azonban áttértek a butorok gyártására. Havonta szántiz háromajtós szekrényt és ötven garnitúra hálószoza butort készítenek, míg a szekerek száma havi átlagban huszra esőkent. A butorgyártást tovább fejlesztik, mert az a tervük, hogy a Mohácsi Farostlemezgyár termékeiből bizonyos mennyiséget helyben feldolgoznak. /MTI/

Újra műsorra tűzi a Kisbojtárt, vidéken vendégszerepel az Állami Népi Együttes

1958 március 16

A Magyar Állami Népi Együttes a következő hetekben a fővárosban és vidéken szerepel. Március 21-én a Kommunista Ifjúsági Szövetség megalakulásának, valamint a Tanácsköztársaság kikiáltásának évfordulója alkalmából Debrecenben és a KISZ díszünnepségén lép fel az ének-, a zene- és a tánckar. Március 23-án hosszabb szünet után az Erkel Színházban újból bemutatják a Kisbojtárt. Március 29-én a Csepeli Kulturális Napok eseményében, a csepeli sportesernőkben ad műsort az együttes. Március 30-án pedig az együttes székházában az ének- és zenehangversenyére kerül sor.

Április 2-án a Danuvia művelődési házban a XIV. kerületi, április 4-én a Vasas művelődési otthonban a XX. kerületi felszabadulási ünnepségen lép fel az együttes.

Április 6-án az Erkel Színházban a Kisbojtárt mutatják be, 20-án pedig közös műsort ad az ének- és zenekar, a tánckar. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás 1958 március 16 14 óra --

Nevelési tanácsadás az iskolában

1958 március 16

A XIII. kerület Gömb utcai leányiskolában nemrég tartott szülői értekezleten igen sok nevelési kérdésben kértek választ a pedagógusoktól az édesanyók. Az iskola nevelői ezért elhatározták, hogy - Budapesten első alkalommal - kísérletképpen megvalósítják a rendszeres iskolai nevelési tanácsadást. Minden héten egy délutánt arra aldoznak, hogy a hozzájuk forduló szülőknek tanácsot adjanak, hogyan segítsék elő gyermekük jellembeli fejlődését a családi körben, továbbá megbeszélnek a szülőkkel az iskolából kikerült növendékek pályaválasztási problémáit. A nevelési tanácsadó szolgálatban az iskola valamennyi pedagógusa részt vesz. /MTI/

Novella- és verspályázat a nőnap alkalmából

1958 március 16

A Magyar Nők Országos Tanácsa Nemzetközi Nőnap alkalmából pályázatot hirdet olyan mai tárgyú novellára vagy versre, amelynek mórdenivalója, szelleme a mai nő: szerepét a családi és a társadalmi életben, valamint a családi élet tisztaságát, megerősítését fejleszti ki. A legjobb pályamunkákat megjelentetik a Nők Lapjában. A novellák legfeljebb 4-5 gépelt oldal terjedelműek lehetnek. Az I. díj 3000, a II. díj 2000, a III. díj 1000 forint. A pályázatokat 1958. június 1-ig kell beküldeni a Magyar Nők Országos Tanácsához /VI., Népköztársaság utja 124./ /MTI/

Ezerkötyszáz mű érkezett az Egressy-klub grafikai pályázatára

1958 március 16

Az Egressy Gábor művészeti klub országos grafikai pályázatára a nevezési határidő lejártáig 1200 mű, akvarell, színrézz, tussrajz és rézkare érkezett az ország minden részéből. A pályaműveket neves szakértőkből álló zsűri vizsgálta el. Eredményt március második felében közölnek. A pályázatra beérkezett művekből áprilisban kiállítás nyílik a klub termében. /MTI/

/bírálja

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás

1958 március 16

14 óra 10 perc

Uj műsorfüzet

1958 március 16

Április 1-én a Magyar-Szovjet Baráti Társaság kiadásában új műsorfüzet jelenik meg, amely ön magyar nyelven először kerül kiadásra Trényov A Néva partján című művéből részlet, Ocsertnij Ujévi ajándék című, egyfelvonásos, Kocanov A nagy-ravágyó Litrofán és Dihovicsnij-Laszkín-Szlovodszkij Expressz tisztítás című jelenete. A műsorfüzet az ÁKV-nál kapható, előfizetés útján is megrendelhető. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás

1958. március 16. 14 óra 50 perc

A békekölcsönsorsolások eredménye - Gyorslista a vasárnapi huzásokról

1958. március 16.

Az idei első békekölcsön sorsolások vasárnap - kettős huzással - a Fővárosi Tanács kulturális termében fejeződtek be. Ezuttal az V. és a VI. Békekölcsön nyereményeit sorsolták.

Az V. Békekölcsönből 23,947.800 forint jutott a szerencsés kötvénytulajdonosoknak. A százszor forintos főnyereményt a nyolcadik osztály 48.424 sorozat 32 számú kötvény nyerte. A VI. Békekölcsön mostani huzásán 150.400 kötvényt sorsoltak ki 35.907.800 forint nyereménnyel. Ennek a kölcsönnek a főnyereményét a hatodik osztály 66.227 sorozat 39 számú kötvény nyerte.

Az idei első két napos sorsoláson az I., az V. és a VI. Békekölcsönből összesen 306.850 kötvényt sorsoltak ki 77,995.200 forint nyereménnyel és törlesztéssel.

A legközelebbi államkölcsönsorsolásokat - a II., a III. és a IV. Békekölcsön huzását - júniusban rendezti az Országos Takarékpénztár.

xxx

Gyorslista az V. Békekölcsön március 16.-án megtartott 1958. első félévi sorsolásáról.

A 100.000 forintos főnyereményt a nyolcadik osztály 48.424 sorozat 32 számú kötvény nyerte

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
40001	01-50	200
40190	01-50	200
40240	01-50	200
40295	01-50	200
40307	01-50	200
40436	01-50	200
40462	01-50	500
40592	01-50	200
40781	01-50	200
41280	01-50	200
41323	01-50	200
41371	01-50	200
41599	01-50	200
41976	01-50	500

/folyt.köv./

16.

MTI BELFÖLDI HIREK

B .kiadás

1958. március 16.

15 óra 15 perc

/Gyorslista....1.folyt./

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
42047	01-50	200	46730	01-50	200
42101	01-50	200	46781	01-50	200
42466	01-50	200	47009	01-50	200
42696	01-50	200	47034	01-50	200
42724	01-50	200	47221	01-50	200
42869	01-50	200	47472	01-50	500
42967	01-50	200	47578	01-50	200
43043	01-50	200	48149	01-50	200
43217	01-50	500	48169	01-50	200
43307	01-50	200	48424	01-50	200
43604	01-50	200	48494	01-50	200
43765	01-50	500	48533	01-50	500
43812	01-50	200	48711	01-50	200
43841	01-50	200	48824	10	5.000
43851	01-50	200	48824	01-50	200
43924	01-50	200	48841	01-50	200
43958	01-50	200	48875	01-50	500
44028	01-50	200	48894	01-50	200
44160	01-50	200	48963	01-50	200
44214	01-50	200	49100	01-50	200
44372	01-50	200	49139	01-50	500
44444	01-50	200	49498	01-50	200
44514	01-50	200	49618	01-50	200
44515	01-50	200	49692	01-50	200
44628	01-50	200	49743	01-50	200
44649	01-50	200	49898	01-50	200
44693	01-50	200	49926	01-50	200
45043	01-50	200	49955	01-50	200
45076	01-50	200	50064	01-50	200
45338	01-50	200	50347	01-50	200
45657	01-50	200	50407	01-50	200
45676	01-50	200	50457	01-50	200
45852	01-50	200	50479	01-50	200
45882	01-50	200	50534	18	25.000
45884	01-50	500	50534	01-50	200
46013	01-50	200	50614	01-50	200
46043	01-50	200	51060	01-50	200
46136	01-50	200	51285	25	5.000
46222	01-50	200	51285	01-50	200
46224	01-50	200	51301	01-50	200
46266	01-50	200	51415	01-50	200
46355	01-50	200	51439	01-50	200
46506	01-50	200			

/folyt.köv./

1501

17.

MTI BELFÖLDI HIREK

B .kiadás

1958. március 16.

15 óra 20 perc

/Gyorslista....2.folyt./

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
51443	01-50	200	55699	01-50	200
51687	01-50	200	55718	01-50	200
51790	01-50	200	55750	01-50	200
51811	01-50	200	55768	01-50	200
51871	01-50	200	55955	01-50	200
52103	01-50	200	56010	01-50	200
52121	01-50	200	56027	01-50	200
52289	01-50	200	56125	01-50	500
52342	01-50	200	56223	01-50	200
52388	01-50	200	56371	01-50	200
52568	01-50	200	56478	01-50	200
52852	01-50	200	56489	01-50	200
52869	01-50	200	56577	01-50	200
52894	01-50	200	56796	01-50	200
53141	01-50	200	56846	01-50	200
53193	05	5.000	57002	01-50	200
53193	01-50	200	57221	01-50	500
53196	01-50	1.000	57281	01-50	500
53324	01-50	200	57419	01-50	200
53544	01-50	200	57467	01-50	200
53810	01-50	200	57505	01-50	500
54045	01-50	200	57545	01-50	200
54576	01-50	200	57688	01-50	200
54629	01-50	200	57788	01-50	200
54724	01-50	200	57929	01-50	200
54805	14	5.000	57991	01-50	200
54805	01-50	200	58124	01-50	200
54827	14	5.000	58140	50	5.000
54827	01-50	200	58140	01-50	200
54848	01-50	200	58144	01-50	200
54851	36	10.000	58152	01-50	200
54851	01-50	200	58232	41	50.000
54852	01-50	200	58232	01-50	200
54965	01-50	200	58490	01-50	200
55125	01-50	200	58551	01-50	200
55216	01-50	200	58586	01-50	200
55281	01-50	200	58665	01-50	200
55358	01-50	200	58753	01-50	200
55512	01-50	200	58802	01-50	200
55530	01-50	200	58875	01-50	200
55550	07	10.000	58910	01-50	200
55550	01-50	200	58911	01-50	200

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás

1958. március 16. 15 óra 30 perc

/Gyorslista....3.folyt./

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
58933	01-50	200	59619	01-50	200
58937	01-50	200	59652	01-50	200
59111	01-50	200	59959	01-50	200
59447	01-50	200	59972	01-50	200

A gyorslista az egy osztályra - 100 millió forintra - megállapított nyereményösszegeket tartalmazza. Az V. Békékölesönt 11 osztályba bocsátották ki. A kötvények számozása mind a 11 osztályban azonos, így a húzás eredménye valamennyi osztályra érvényes.

xxx

Gyorslista a VI. Békékölesön március 16.-án megtartott/első félévi sorsolásáról.

1958

A 100.000 forintos főnyereményt a hatodik osztály 66227 sorozat 39 számú kötvény nyerte

60020	01-50	200	62343	46	5.000
60025	01-50	200	62345	01-50	200
60158	01-50	200	62450	01-50	200
60242	01-50	200	62484	01-50	200
60281	01-50	200	62504	01-50	200
60310	01-50	200	62508	01-50	200
60381	01-50	200	62552	01-50	200
60437	01-50	200	62638	01-50	200
60598	01-50	200	62947	01-50	500
60624	01-50	200	63017	01-50	200
60689	01-50	200	63137	01-50	200
60714	01-50	200	63484	01-50	200
60715	01-50	200	63554	01-50	200
61022	01-50	200	63632	01-50	200
61026	01-50	200	63682	12	10.000
61324	01-50	200	63682	01-50	200
61403	01-50	200	63710	01-50	200
61623	01-50	200	63738	01-50	200
61640	01-50	200	64028	01-50	200
61645	01-50	200	64132	01-50	200
61730	01-50	200	64247	01-50	200
62063	01-50	200	64359	01-50	200
62253	01-50	200	64374	01-50	200

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás

1958. március 16. 15 óra 30 perc

/Gyorslista....4.folyt./

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
64459	23	5.000	67835	01-50	200
64459	01-50	200	67902	01-50	200
64631	01-50	200	68054	01-50	200
64705	01-50	200	68092	01-50	200
64808	01-50	200	68288	01-50	200
64869	01-50	200	68389	01-50	200
64891	01-50	200	68890	01-50	200
64923	01-50	200	68970	01-50	200
65269	01-50	200	69037	01-50	500
65321	01-50	200	69043	01-50	200
65350	01-50	200	69286	01-50	200
65351	01-50	200	69498	01-50	200
65545	01-50	200	69588	01-50	200
65586	01-50	200	69722	01-50	200
65643	01-50	200	69761	01-50	200
65659	01-50	200	69995	01-50	200
65783	01-50	200	70006	01-50	200
65938	01-50	200	70043	49	5.000
65999	01-50	200	70043	01-50	200
66171	01-50	200	70095	18	50.000
66188	01-50	200	70095	01-50	200
66207	01-50	200	70121	01-50	200
66227	01-50	200	70153	01-50	200
66291	01-50	200	70191	01-50	200
66295	01-50	200	70263	01-50	200
66329	01-50	200	70360	01-50	200
66339	01-50	200	70390	01-50	200
66373	01-50	1.000	70422	01-50	200
66400	01-50	200	70487	01-50	200
66424	01-50	200	70601	01-50	200
66430	01-50	200	71019	01-50	200
66623	01-50	200	71205	01-50	200
66626	01-50	500	71476	01-50	200
66728	01-50	500	71508	01-50	200
66876	01-50	200	71576	01-50	200
66924	01-50	200	71604	01-50	200
66976	01-50	500	71670	01-50	200
67031	01-50	200	71975	01-50	200
67048	01-50	200	72086	01-50	200
67408	01-50	500	72107	01-50	200
67492	01-50	200			

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás

1958. március 15.

15 óra 45 perc

/Gyorslista...5.folyt./

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
72207	01-50	200	769 02	01-50	200
72245	01-50	200	76954	01-50	200
72295	01-50	500	77006	01-50	200
72333	01-50	200	77039	01-50	200
72340	10	25.000	77231	01-50	200
72340	01-50	200	77485	01-50	200
72493	01-50	200	77559	01-50	200
72910	01-50	200	77642	19	5.000
73022	01-50	200	77642	01-50	200
73071	01-50	200	77851	01-50	200
73170	01-50	200	77879	01-50	200
73316	01-50	200	78179	01-50	200
73640	03	10.000	78214	01-50	200
73640	01-50	200	78270	01-50	200
73763	01-50	500	78359	01-50	500
73816	01-50	200	78380	01-50	200
73939	01-50	200	78716	01-50	200
74165	01-50	200	79035	01-50	200
74223	47	5.000	79065	01-50	200
74223	01-50	200	79120	01-50	200
74244	01-50	200	79217	01-50	200
74261	01-50	200	79239	01-50	200
74315	01-50	200	79273	01-50	200
74538	01-50	200	79434	01-50	200
74543	01-50	200	79747	01-50	200
74659	01-50	200	79759	36	5.000
74857	01-50	500	79759	01-50	200
74937	01-50	500	79811	01-50	200
75231	01-50	200	79928	01-50	200
75446	01-50	500			
75520	01-50	200			
75706	01-50	500			
75779	01-50	200			
75861	01-50	200			
75870	01-50	200			
75990	01-50	200			
76199	01-50	200			
76221	01-50	200			
76255	01-50	200			
76550	01-50	200			
76644	01-50	200			
76660	01-50	200			

A gyorslista az egy osztályra - 100 millió forint - megállapított nyereményösszegeket tartalmazza. A VI. Békékölcson 10 osztályba bocsátották ki. A kötvények számozása mind a 10 osztályban azonos, így a húzás eredménye valamennyi osztályra érvényes.

xxx

A fenti két gyorslista közvetlenül a húzás után készült. Az esetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk.

A nyertes kötvények beváltását március 19.-én kezdik meg az OTP fiókokban és a postahivatalokban. /MTI/

MTI BELFÖLDI KIADÁS

B 21. kiadás

1958 március 16

15 óra 50 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti március 16.-án délután 14.00 órakor:

Még tart a hideg idő

Az Ukrajna feletti ciklon hátoldalán északnyugati, északi széllel tovább folytatódik a hideg légtömegek beáramlása. A Szovjetunióban, Lengyelországban és a Német Demokratikus Köztársaságban sok helyen havazik. Ezzel szemben az Atlanti óceáni ciklon már meleg levegővel árasztja el Európa nyugati partvidékét.

Hazánkban szombaton változó volt a felhőzet, néhány helyen kisebb záporokat észleltek, a lehullott csapadék mennyisége azonban csak egy-két helyen érte el az egy millimétert.

A hőmérséklet általában plusz 1 plusz 4, de Miskolcon és Békéscsabán csak 0 fokig emelkedett. Ma reggelre mínusz 4, mínusz 8, Sopronban mínusz 9, Szentgotthárdon mínusz 11 fokig hűlt le a levegő.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke mínusz 1.6 fok volt, a sokévi átlagnál 6.5 fokkal alacsonyabb.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet: plusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 milliméter, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: változó felhőzet, egy két helyen kisebb havazás, mérsékelt déli, délnyugatra forduló szél. Az éjszakai lehülés erős marad, a nappali hőmérséklet kissé emelkedni fog.

Várható megalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel mínusz 3 mínusz 7, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn plusz 3-plusz 6 fok között, helyenként 6 fok felett. /MTI/

- 0 -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22 kiadás 1958 március 16 16 óra 40 perc

Közyűlést tartott a TTIT Komárom megyei szervezete

1958 március 16 Zsdanov

Vasárnap délelőtt a tatabányai művelődési otthonban a TTIT megyei szervezete, szakosztályai megbeszélést tartottak. A társulat jelentését dr. Kulcsár Gyula, a TTIT/elnöke ismertette.

Többek között elmondotta, hogy a szakosztályok az utóbbi öt évben több mint háromezer előadást tartottak és azokat 179.900-an hallgatták meg. Ez évben eddig már 170 előadás volt a TTIT rendezésében.

A beszámolót vita követte, majd megválasztották az új elnökséget. /MTI/

- o -

"Egy éves a KISZ" kiállítás Pécsen

1958 március 16

Pécsen március 15-től 22-ig ünnepi hetet tart a KISZ és a Doktor Sándor művelődési ház.

Az ünnepi hét keretében vasárnap "Egy éves a KISZ" címmel a művelődési házban kiállítás nyílt meg. A kiállításon bemutatják a pécsi és a baranyai ifjúsági szervezetek egy éves munkáját és fejlődését.

Az első KISZ szervezetek a megyében az uránércbányánál, a komlói Kossuth-aknán, Pécsmezésen és Somogyhárságyon alakultak meg. Ma már 318 szervezet működik Baranyában, csaknem kilenc ezer taggal. A KISZ képzőművész kör husz festményt, a szabó-varró szakkör pedig több izléses ruhát állított ki. A pécsi bányász fiataljai háromár- bacos szovjet vitorláshajó modelljét készítették el a kiállításra. Fényképeken mutatták be a baranyai ifjúsági szervezetek egy éves működésének kiemelkedő eseményeit: többek között a tavaly nyáron tízezer fiatal részvételével Pécsen megrendezett ifjúsági ünnepséget, a Komszomol és a KISZ Baranya megyei küldöttségének találkozását a moszkvai VIT-en és a baranyai KISZ-fiatalok balatonfüredi tábortáborozását. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23 kiadás 1958 március 16

16 - 40

Ünnepség a Szegedi Nemzeti Színházban

1958 március 16

Vasárnap délelőtt az 1848-as szabadságharc 110-ik évfordulójáról diszünnepségen emlékeztek meg a Szegedi Nemzeti Színházban. Sipos Gézának, a városi KISZ bizottság titkáranak megnyitó szavai után dr. Lőkös Zoltán újságíró, a Hazafias Népiront elnökségének tagja mondott elnöki beszédet.

A műsorban a Szegedi Nemzeti Színház művészei, valamint az iskolák és üzemek művészeti együttesei szerepeltek. A Tömörkény és a Ságvári gimnázium kórusai ez alkalommal mutatták be dr. Szeghi Endre szegedi zeneszerzőnek Petőfi Szabadság, szerelem című versére írt kórusművét. Erdékessége volt a műsornak, hogy Kodály Forr a világ, és a Szabadság himnusza című szerzeményét a város egyesített énekkarainak hétszáz tagú kórusa adta elő. /MTI/

- o -

Nagygyűlésen bucsúztak a szombathelyiek a hazatérő szovjet katonáktól

1958 március 16

Vasárnap délelőtt a Batthyány téren nagygyűlésen bucsúztatták a szombathelyiek a hazatérő szovjet katonákat.

✓ pártbizottságának

✓ A nagygyűlésen Tóth Dezső, az MSZMP Vas megyei első titkára mondott beszédet. Megköszönte a szovjet harcosoknak az ellenforradalom leverésében nyújtott segítségüket és Szombathely, valamint Vas megye lakossága nevében sok sikert kívánt a hazatérő harcosoknak, akik rövid idő múlva már az üzemekben, gyárakban, hivatalokban, kolhozokban dolgoznak.

Felszólalt a hazatérők nevében a szovjet hadsereg képviselője is. Utána a szombathelyi üzemek, hivatalok, iskolák kedves ajándékokkal, virágokkal bucsúztak a szovjet katonáktól, akik a nagygyűlés végén diszmenetben vonultak el a térről. /MTI/

- o -

1630

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24 kiadás 1958 március 16 1 óra 20 perc

Falunap Pókaszeptken

1958. március 16.

A Zala megyei Pókaszeptk községben vasárnap nagyszabású falunapot tartottak. A délelőtt kezdődött gyűlésre sokan jöttek el Zala-Istvándról, Kemendollárról, Pétóhenyéről, Lakodról és más községekből is, így azután sokan nem jutottak be a művelődési házba, és hangszórókon át hallgatták a gyűlés szónokát, Keresztes Mihály földművelésügyi miniszterhelyettest. Keresztes Mihály beszéde első részében a világgazdasági események legújabb fejleményit ismertette, majd rátért a mezőgazdasági termelés emelésének kérdéseire. Számokon keresztül mutatta be, hogy például az elmúlt évben mennyivel volt magasabb a termelészövetkezetek átlagos termése az egyénikénél. A kormány a termelészövetkezeti mozgalmat erősítő rendeltetével kapcsolatban elmondotta a miniszterhelyettes, hogy sok egyéni gazda kérdezi: igazságos-e, hogy a termelészövetkezeti parasztság oly sok kedvezményt és támogatást kap. Kijelentette: igazságos, mert a falun egy új rend van kialakulóban, s az állam mindennemű támogatást megad ahhoz, hogy ez az új mielőbb megerősödjék.

Nagy tetszéssel fogadott beszéde után négy község KISZ-szervezetének művészegyüttesei és az uttorok vidám műsorral szórakoztatták a falunap nagyszámú résztvevőit. /MTI/

Munkásörség zászlóavató és névadó ünnepség Gyomán

1958. március 16.

Gyomán vasárnap délelőtt a járási munkásörség zászlóavató és névadó ünnepséget tartott mintegy hétszáz főnyi közönség részvételével. A község főterén rendezett ünnepségen Klaukó Máttyás, az MSZMP Békés megyei bizottságának elsőtitkára mondott beszédet. Beszéde után felolvasták a munkásörség legfőbb paramétereinek engedélyét, amely szerint a járás munkásörségének székelye naptól Polányi Máttyának, az illegális kommunista mozgalomnak a fasiszták által kivégzett endródi vértanújának nevét viseli. Az új zászlóra az első selyemszalagot a zászlóanya: a névadó Polányi Máttya felesége kötötte. /MTI/

1712

MTI BELFÖLDI HIREK

B 25. kiadás

1958. március 16.

14 óra 45 perc

Jól vizsgáztak a székesfehérvári ezüstkalászos tanfolyam résztvevői

1958. március 16.

A Fejér megyei tanács mezőgazdasági osztálya rendezésében az idén huszonhét ezüstkalászos tanfolyam működött Fejér megyében csaknem nyolcszáz résztvevővel. A tanfolyamok március 15.-e és 22.-e között tartják záróvizsgálataikat.

Vasárnap a székesfehérvári kétéves állattenyésztő tanfolyam tartotta záróvizsgálóját. A tanfolyamnak harminc hallgatója volt még pedig a legjobb székesfehérvári állattenyésztő középparasztok. A tanfolyam hallgatói jól vizsgáztak, nagy felkészültségről tanuskodtak.

A záróvizsga után Horváth Ignác, a városi tanács mezőgazdasági osztályának vezetője átadta az ezüstkalászos jelvényt, s a megyei tanács elismerő oklevelét a gazdáknak, akik elhatározták, hogy a kétéves tanfolyam elvégzése után állattenyésztő szakkörben folytatják ismeretük gyarapítását. /MTI/

A TTIT megyei tisztújító közgyűlése Békéscsabán

1958. március 16.

A TTIT Békés megyei szervezete vasárnap délelőtt tisztújító közgyűlést tartott Békéscsabán a szakszervezetek megyei tanácsának székházában. A szervezet négy éves működéséről dr. Sonkoly Kálmán megyei elnök számolt be. A szóbeli és a már előzőleg kiadott írásbeli beszámolót, határozati javaslatot, valamint az új alapszabálytervezetet széleskörűen megvitatták.

Dr. Vincze Ferenc, a Hazafias Népfőnt Békés megyei bizottságának elnöke örömmel állapította meg, hogy a TTIT és a népfőnt-bizottságok kapcsolata utóbb jelentősen megerősödött. Végh Mihály körösladányi tanár azt javasolta: az ismertetést - különösen a felüli előadásokat - helyszíni kirándulásokkal, múzeum és emlékmű, üzemi és más látogatásokkal színesítsék. Czeglédy Károly szeghalmi pedagógus javasolta, hogy a TTIT szakosztályok üléseit mindig a megye különböző helyein tartsák meg, így a társulat tagjai is jobban megismerik szülőföldjüket. Helyesnek tartaná, ha tsz-kirándulásokkal is szerveznének, s a jól működő tsz-ekben a TTIT szakelődői kalauzsolnák a dolgozó paraszt látogatókat. Vizsnyiczai János, az MSZMP békéscsabai bizottsága nevében szólalt fel s bejelentette, hogy a közel jövőben a pártbizottság tagjai baráti találkozóra hívják meg az értelmiségi dolgozókat.

A vita után megválasztották az új megyei elnökséget és az országos küldöttközgyűlés résztvevőit. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1958. március 16. 12 óra 00 perc

A Manon Descaut bemutatója a Szegedi Nemzeti Színházban

1958. március 16.

Puccini születésének 100. évfordulója alkalmából vasárnap este a Szegedi Nemzeti Színház a nagy zeneköltő Manon Descaut című operáját mutatta be. A címszerepet Moldován Stefánia énekelte nagy sikerrel. A férfi főszerepeket Szabó Miklós, Horváth József és Sebestyén Sándor játszották. Az operát, amelyet Abonyi Tivadar rendezett, Vaszy Viktor vezényelte. /MTI/

A Duna művészegyüttes nagyszerű vendégszereplése Békés megyében

1958. március 16.

A Duna művészegyüttes Járóka Sándor és népi zenekarának közreműködésével Békés megye városaiban és falvaiban vendégszerepel. A kiváló népi együttes és a világotjárt népi zenekar már a megye több községében bemutatkozott. Szombaton Gyula városában, vasárnap este pedig Szarvason a József Attila járási művelődési házban lépett fel nagy sikerrel.

A kitűnő együttes hátrón Békéscsabán, csütörtökön Szeghalmon, pénteken pedig Orosházán szerepel. /MTI/

A Hajdu megyei szakácsok versenye - Püspökladányban

1958. március 16.

A Hajdu-Bihar megyei földművesszövetkezetek szakácsai részére vasárnap Püspökladányban rendezték meg a szakácsversenyt,

amely előkészítője volt az országos versenynek. A szakácsversenyen 21 féle meleg étel és 19 hidegtál különlegességgel indultak a résztvevők. A hajdusági szakácsok versenyében az asszonyok győztek. Az első helyezést Tay Kálmánné, a debreceni földművesszövetkezet szakácsnője szerezte meg - izletes ujjajta ételével: a zöldbabgulyással. Második helyen a balmazújvárosi Lipták Károlyné végzett, harmadik pedig a derecskei Tikász Istvánné lett. /MTI/

- o -

V É G E .

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1958. március 17. 6 óra -- perc

Járat a nyár: csaknem 150.000 napszemüveg készül

1958. március 17.

A Szemüvegkeretgyár az idei tavaszi-nyári idényre öt újformájú napszemüveget hoz forgalomba. Ezek közül mutatóban néhány már található szaküzletekben. Sámos újdonságot tartogatnak meglepetésként, főként nőknek. Nagy érdeklődés előzi meg például a gyönyörű, a strapaszzerű és az aranyszállal "átszótt" keretű napszemüveget. A gyárban ötletes berendezést készítettek, amellyel az üvegek neodinozását meg tudják oldani. Így - a magán kisipari áráknál sokkal olcsóbban - "tükrös" szemüvegeket is forgalomba hoznak. A üzen ebben az évben a drágább, izléses celluloid keretű szemüvegekből 12.000-et, az acetát keretűekből pedig 120.000-et ad át a kereskedelemnek.

A Szemüvegkeretgyár készítményei a külföldön is keresettek. Napszemüveget még télen is exportáltak, többek között Finnországba, Belgiumba, a Szovjetunióba, s Egyiptomba. Jelenleg is - bár az új típusú szemüvegeket még nem ismerik külföldön - már harmincöt ezerre van külföldi: szovjet, egyiptomi, török, brazil rendelés. /MTI/

/ védő

-o-o-o-

Megmarad a gyümölcsillat és a zamat - Nagyüzemi kísérletek a vákuumos pálinkafőzésre

1958. március 17.

Három állami gazdaságban Helvecián, Balatonaligán és Cegléden megkezdtek a vákuumos pálinkafőzés nagyüzemi kísérleteit. A légüres térben 35-38 fokon már fő a pálinka, s így nem bomlanak fel a cefrében levő illat- és zamatanyagok, ugyanakkor nem keletkeznek kozmaolajok, amelyek a pálinka kellenetlen, erős szagát adják. A három állami gazdasági pálinkafőzdében már a vákuumos módszerrel dolgoznak, s a tapasztalatok alapján további ilyen főzdeket kívánnak alakítani. A jobb minőségű pálinkák nemcsak belföldre készülnek, hanem növelik az export-lehetőségeket is. /MTI/

-o-o-o-

